

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PASSA QUATRO/MG – Extrato de retificação edital – Pregão presencial nº 057/2017 – Objeto: Retificação de extrato de edital. Onde se lê: Sessão dia 28/08/2017, leia-se: Sessão dia 31/08/2017. Demais condições permanecem inalteradas. Passa Quatro, 17 de Agosto de 2017. Carlos Alberto de Moura – Pregoeiro.**